

浙江盛业科技有限公司—— 致力研发 提升企业核心竞争力

企业名片

浙江盛业科技有限公司位于临海市杜桥镇,是一家以先进自动化智能装备制造技术为核心,拥有自主知识产权,集研发、生产、销售、服务为一体的高新技术企业,为电子、电器、汽摩配、眼镜等行业提供自动化解决方案。公司每年研发投入超过销售总额的8%。目前拥有17项发明专利,110多项实用新型专利。在电气元件自动加工、镜片割片抛光全自动技术以及预警装备技术方面形成了自己的核心竞争力,产品对无规则原料进行转轴替换技术和预警排除等关键技术填补国内空白,性能国内领先。

本报记者章韵文/摄

浙江盛业科技有限公司自2000年创办之时,就走上了研发之路,自此从未停歇。董事长杨小龙说:“因为研发新产品,我们赚到了人生第一桶金。也因为致力于研发,才使企业走上了高新技术发展之路。”

靠研发企业快速发展

杨小龙在家中排行老七,早年,哥哥姐姐们或求学或在外打工,只有他因为年龄小,一直跟在父母身边。1988年中学毕业后,他在家附近的船厂当学徒,时常帮着家里干农活。“那时打稻机还是脚踏式的,效率低,而且十分累人,我就琢磨着怎么改良机器。”杨小龙说,1989年,他买了一台电动机,用船厂里的钢铁下脚料,自行捣鼓出了一台电动打稻机。这是村里第一台电动打稻机,每到农忙季节,很多村民就主动帮忙接电线,帮忙打稻,以便第一时间借用打稻机。“这是我第一次体会到研发带来的成就感。”

2000年,杨小龙开始创业后,始终把如何提高生产效率、产品质量及质量的标准化和稳定性作为自己研发生产设备的方向。该公司研发生产的自动改丝机,主要用于眼镜配件螺丝固定,一进入市场就销售了8000多台。杨小龙介绍,原先眼镜配件螺丝固定都是将货发到每家每户加工的,那时都是靠手动的改丝机,一分钟能做10多个,而自动改



图为盛业科技生产车间。

丝机一分钟能做35个,一个人能看10多台机器,效率大大提高了。“我们靠着一台机器,积累了原始资本,从此企业迈入了快速发展期。”

从“徒弟”到“师傅”

杨小龙坦言,2000年初,这一行业很多企业模仿国外的产品技术。盛业科技当时规模很小,一直向温州的一家龙头企业看齐,借鉴其优势,再改良自己的产品。

2005年,盛业科技自行研发生产了一台全自动隔片机,用于镜片边缘的抛光,生产效率从原来的150副/小时提高到1100副/小时。但没过多久,这台机器就被温州那家龙头企业模仿抄袭了。

“后来,我们打了知识产权侵权官司,对方赔了我们8万元。”杨小龙说,这钱虽然不多,但这件事还是让他挺骄傲的,以前都是他向对方学习,现在反倒让对方向他学习了。很多曾经的“师傅”,后来都成了他现在的“徒弟”。

“为了保护自己的知识产权,我们专门咨询了临海市市场监管局杜桥分局,这些年不断地申请专利。前段时间,我们又打赢一场官司。”他介绍。

“研发永远是第一位的”

杨小龙说,自动化设备这一行业面临的最大的困境便是:客户成为朋友了,生意也就做完了。

“人工成本不断上涨,生产制造型企业为了提高生产效率,降低人工成本,寻求生产自动化、智能化,而盛业科技就是为生产制造型企业定制自动化生产设备。交付之后,基本上就是维修的问题。”杨小龙说,而现在的行业设备基本上都是集成化的,如果出现故障,直接换就行,换下来寄到专业维修点就好。

“我们的产品都是小众化的,不存在研发一款产品,然后无限量地规模化生产。所以,我们只得日复一日地不断地去寻找新客户,不断地去研发新产品。”

杨小龙说,下阶段,他将寻找有潜力的行业作为突破方向,即为产品应用市场比较广泛的行业研发自动化生产设备。另一方面,专门攻克行业内难以解决的技术问题。“比如,行业内的深孔、小孔的钻头容易断,而我们已经解决了这个技术问题,达到了国内领先。我们一直认为,研发永远是第一位的,不然就无法成为自己的优势。”他说。

在人民银行台州市中心支行积极推动下 全市小微首贷户拓展成效明显

本报记者李寒阳

近日,临海一家主要从事太阳镜生产销售的企业因原材料大幅上涨、人工成本提升等影响,资金周转趋于紧张。该企业自成立以来一直经营情况良好,流动资金充裕,从未有过银行贷款,突如其来的资金缺口影响了企业的正常运作。

该公司负责人去临海农商银行营业行办理业务等待时,看到“贷款码”的宣传册,试着通过扫码提交了融资申请。临海农商银行在3天内,成功为企业发放一笔50万元信贷资金。

通过建立并及时更新无贷户名录库,政府部门合作出台一系列首贷户支持政策,用好地方信用信息共享平台、“贷款码”等数字化载体,台州推动小微首贷户拓展取得明显成效。

“首贷是指人民银行征信系统中无贷款记录的企业首次获得的贷款,首贷户数的增长表明金

融服务有效扩面,融资覆盖面进一步提高。”人民银行台州市中心支行副行长鲍大慧说。

“白名单+五色融资图谱”是《台州市小微企业首贷户拓展专项行动方案》的内容之一。

人民银行台州市中心支行组织金融机构结合无贷户白名单,开展“百地千名行长走进民企送服务”等大走访服务,区分无融资需求、不符合贷款基本要求、有融资需求且基本符合银行贷款条件但在担保方式上需要增信、能满足贷款条件且有潜在需求、已获得个人贷款5类情况,绘制“红橙黄绿蓝”五色融资需求图,针对性拓展黄色和绿色企业,推动首贷对接更精准。

从来没有贷过款,财务数据不完善,如何开展有效信用评价在首贷户拓展中非常关键。针对这个问题,台州市金融服务信用信息共享平台派上了大用场。截至9月末,该平台汇集了30个部门关于73万家市场主体的118大类4000多

细项4.2亿条信息,有助于更客观全面对无贷户进行信用评价,促进发放信用贷款。如台州黄岩区获批省小微企业信用评级推进信用贷款试点,路桥区获批(省)个体工商户融资破难试点后,建立“小微信用评级模型”,基于信用信息共享平台、蚂蚁信用评估内部可公开数据等各类数据,多维度综合定量评价小微主体信用。

黄岩的90后青年小林,于今年2月注册成立了一家电动工具有限公司。由于未能有效估算下游企业赊销比例,公司营运资金较紧张。

黄岩农商银行客户经理了解到企业情况后,及时为其办理小微信用贷款评级。由于诚信经营,资信状况较好,企业获得了不错的评级结果。办理完手续后,小林通过企业网银,几分钟就申请成功100万元的“永信贷”,纯信用贷款。“没想到第一次贷款就这么顺利,创业青年少了很多后顾之忧。”小林说。

流拍率上升 溢价率降低 9月台州土地市场降温

本报记者陈赛娟

9月,台州有20宗地块挂牌出让(不含工业用地),其中3宗地块提前因故终止,2宗地块因无人出价而流拍,1宗地块未达底价而流拍,其他14宗地块成功出让,总成交面积约507910.6平方米,总成交价39.7981亿元。

从区域来看,椒江区有3宗地块成交,台州湾新区、路桥区、三门县、玉环市各成交2宗地块。

9月成交的地块中,竞争最为激烈的是椒江区春潮西路以北、规划三路以东地块,经过212轮竞价,由朗成景隆(台州市朗成远景房地产有限公司)竞得,成交价6.13亿元,成交楼面价11569元/平方米(未考虑回建等因素),溢价29.9%,无偿返还住宅面积12950平方米。该地块处于台州商贸核心区板块,也处于浙江省首批未来社区建设试点之一的椒江心海社区,发展潜力较大,毗邻万科·心海上城和中南·锦悦府等热销楼盘。

椒江区中心大道以东、洪家南环线以北地块也备受瞩目,经过193轮竞拍,由龙湖(宁波龙湖房地产信息咨询有限公司)竞得,成交价5.2亿元,成交楼面价6871元/平方米(未考虑回建等因素),溢价30%,无偿返还住宅建筑面积6800平方米。该地块位于商贸核心区板块,是台州目前的热门置业板块之一,再加上地块体量适中,自然成为房企争抢对象。

9月6日,椒江区海门街道长苍路以东、规划道路以南地块的出让也较受关注,经过64轮竞价,由绿城(杭州宝登建筑工程有限公司)竞得,成交价19500万



元,成交楼面价8860元/平方米(未考虑回建等因素),溢价率30%,无偿返还住宅建筑面积2900平方米。该地块位于椒江老城区,依山傍水,景观资源丰富,周边配套成熟,将打造集康居、文旅、休闲商业于一体的城市片区,新的规划或将给该区域带来全新活力。

成交金额最高的,是9月29日出让的温岭市XQ050101-01商住地块(城西街道高洋村、横峰街道高洋王村),由京岭&德信(台州市唐颂物业管理服务有限公司)以底价20亿元成交,成交楼面价12747元/平方米(未考虑回建等因素)。可见,随着调控升级,土地市场热度有所下降,该地块爆冷底价成交。

此外,台州市内环北路以南、月亮湾小区以东商业、酒店、娱乐康体地块,台州市海虹路以东、蓬北大道南侧零售商业、旅馆用地,黄岩区东城街道站西大道东侧城镇住宅用地(租赁住房)、零售商业用地,天台中心城区TCC03-0805临街商住地块等均底价成交。

9月台州的土地市场逐渐转凉,业内人士认为,土拍降温将直接带动房价回归理性,未来,整体市场将处于一个进一步回归理性的调整期。

2021年度长三角精品体育旅游项目揭晓 “温岭黄金海岸休闲之旅”入选

本报讯(通讯员江文辉)近日,“2021年度长三角地区精品体育旅游项目”榜单揭晓,温岭市黄金海岸休闲之旅项目榜上有名,入选精品体育旅游线路。

黄金海岸休闲之旅项目以阳光海岸运动为核心,通过沿海绿道串联龙门沙滩、山海之韵、洞下沙滩、金沙湾、民宿群等,形成一条运动休闲旅游线路,主要集中在松门、石塘两镇。线路涵盖玻璃漂流、七彩滑道、帆船、帆板、游泳、露营等10余项运动休闲旅游特色项目。

在这条黄金海岸运动休闲带上,曾举办过两届台州市山地自行车爬坡赛,一届自行车乌坑爬坡赛、海游节、铁人三项运动,以及四届黄金海岸越野赛,吸引了众多长跑爱好者参加。

这条黄金海岸越野赛道70%在海边跑,沿途可看到古道、碉堡、战壕、石屋、古村落,以及满山的杜鹃花、连绵的沙滩等,风景非常优美。最近几年,国外的长跑爱好者纷纷加入,使得越野跑更具国际范。

据了解,“2021年度长三角地区精品体育旅游项目”共评出14个精品体育旅游目的地、7个精品体育旅游线路、8个精品体育旅游赛事和13个汽车自驾运动营地。



晚稻收割颗粒归仓

金秋十月,三门县横渡镇,金灿灿的稻田里收割机来回穿梭。满载的收割机停靠在田头,将稻谷灌进袋子里,农户用三轮车运回家晾晒,一派繁忙景象,奏响着丰收的乐曲。本报通讯员林利军摄

欢迎订阅2022年度《台州日报》《台州晚报》 服务热线:88516333

读报让生活更精彩



《台州日报》430元/份 《台州晚报》268元/份

台州各县(市、区)发行站地址电话.....

椒江发行站	纬一路98号	88516017
黄岩发行站	黄岩区钟山新村137号	84232883
路桥发行站	路桥区文化路513号	82453456
临海发行站	临海市洪池路4号	85310750

温岭发行站	温岭市太平街道怡园路60号二楼	86226689
玉环发行站	玉环环城路1号(玉环市政府附近)	87211176
天台发行站	天台丰园路103号	83898738
仙居发行站	仙居仙德小区9-1-301	87784936
三门发行站	三门县海游街道交通路129号	83381019



浙里办扫码订阅



微信扫码订阅

浙江青霄科技股份有限公司吸收合并台州威康特机电有限公司公告

经本公司股东会决议:浙江青霄科技股份有限公司与台州威康特机电有限公司合并。合并前浙江青霄科技股份有限公司的注册资本为3550万元;合并前台州威康特机电有限公司的注册资本为500万元。本次合并的形式为吸收合并,浙江青霄科技股份有限公司存续,台州威康特机电有限公司注销。合并后,浙江青霄科技股份有限公司的注册资本为4050万元。

浙江青霄科技股份有限公司的债权债务由合并后的浙江青霄科技股份有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。

台州威康特机电有限公司
2021年10月13日
浙江青霄科技股份有限公司吸收合并台州威康特机电有限公司公告

经本公司股东大会决议:浙江青霄科技股份有限公司与台州威康特机电有限公司合并。合并前浙江青霄科技股份有限公司的注册资本为3550万元;合并前台州威康特机电有限公司的注册资本为500万元。本次合并的形式为吸收合并,浙江青霄科技股份有限公司存续,台州威康特机电有限公司注销。合并后,浙江青霄科技股份有限公司的注册资本为4050万元。浙江青霄科技股份有限公司的债权债务由合并后的浙江青霄科技股份有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。

浙江青霄科技股份有限公司
2021年10月13日
申请注销公告
三门县浦坝港镇喜多多幼儿园,信用代码52331022M19851425K,经理事会表决通过,决定注销。现已成立清算组,望债权人自接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权债务。清算组电话:15888605449。

特此公告
三门县浦坝港镇喜多多幼儿园

2021年10月13日
通知债权人申报债权债务的注销公告
台州市椒江区台州刺绣文化研究中心,统一社会信用代码:52331002M19807838A,本团体经会员代表大会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人自接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日期四十五日内,向清算组申报债权。清算组负责人:王岩夫,组员:王鑫、徐蕾。清算组电话号码:0576-88531537。特此公告。

台州市椒江区台州刺绣文化研究中心
2021年10月13日